POTEAUX

Compression centrée

Données :
Combinaison de base  : Nu=1.35G + 1.5Q
Longueur de flambement : I¢

Section du poteau > aboud
Matériaux o
i=v 1/B
non
0 flexion
composée
oui
oLl A <50 non
V) !
a=_0.85 a = 0.6(50/A)2
1+0.2(A/35)?

Br = (a—0.02)(b- 0.02) LBr = ar(d —.02)/4

Ath = Nu - Br fczg Ys
a 0.9 'Yb fe

A
A(4u) =4u (en cm?)
v
A(0.2% ) = 0.2 B/100
v

Amin = Sup( A(4u) ; AO.Z%)

Y
Asc = SUp(Ath ; Amin)

0.2 B/100 <A<5 B/100

Armatures transversales Espacement des cadres
Dt > D) 1ax /3 t <inf(15 @i ; 40 cm ;a+10cm)
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SEMELLES DE FONDATION

Données :
Combinaison de base
Section de la semelle
Section du poteau

Matériaux

© Neer; Ny
A B
cab

: 1:e; Osal, Ost

Semelle continue —————> Aiire de la surface portante < Semelle isolée

A =S/1.00 S=G+Q A= JS.alb
L =1.00m Tsol B= JS.b/a
Condition de rigidité
d=A-a >  hauteurtotale:h ¢— d=sup |A—-a; B-b]

4 h=d+0.05m 4 4

Uso| = Nser + Q-Seme”e

Condition s < ool

surfg}/ce portante

Semelle continue

Détermination des aciers

Semelle isolée

Nappe inférieure // a A (p.m)

ELU

}

Nappe supérieure // a A

E.L.S vy E.LU E.L.S

Asia = Ny(A-a Asjp = Nser(A'a) Asja = Nu(A'a) Asja 2 Nee

8 d fe/vys 8 d o 8 d fu/vys 8 d oy

Nappe supérieure 1. a A (p.m) Nappe inférieure // a B
|
. By | E.LS
Asia Z SUp (Aser;Ay) /4 Asig = Ny( B-b) Asig 2 Ngr( B-b)
8 d fulys 8dos |
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Données

Non

Mua b, d ’ d,a f(:28 y fe

2

My

l"l'_

bidz fou

v

Sbc = 35%0

FLEXION SIMPLE ( E.L.U)
SECTION RECTANGULAIRE

Oui

L, <0.186

Sst = 10%0

»

<<uk| oui

Armatures comprimées

€ = (3.5 1073+ s.)[ d—d’ |-€

v

Osc = I:(~‘3sc)

4

Mg = },l|.b.d2.fbu

4

Z= d(l- 0.4 (X.|)

Mu- MR

»

N
fou="fe/ s

0w=125(1-v1-2p, )

Z=d(1-040y)

AS = Mu
Z . fsu

As = 0.23 fi2s b.d
fe

\%
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FLEXION SIMPLE (E.L.S)
SECTION RECTANGULAIRE

Données

Non

Mser; ba d ’ d,a fc28 ) fe

2

NGhe

2|
I

Nope + Ot

a.d

yi=

Z=d(1- a/3)

Misp = %2 b y1 G_bc-Z

l

Nope (y1— d°)

Mser < I\/Irsb

Osc —
Y1
y
I\/Iser - Mrsb
Asc Ss=
(d-d’) .o
Mrsb Mser_ Mrsb 1
At = 7 —
Z (d = d,) o-st

Oui

As = 0.23 Ty b.d
fe
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